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يك عنصر مطابق شكل وجود دارد كه بر روي آن يك افكت قرار  ،اسلايد در يك -1

 با توجه به شكل نحوة شروع اجراي اين افكت كدام يك از حالات زير است؟ .ايمداده
 

 .به اجرا در خواهد آمد با اجرا شدن اسلايد اين افكت براي اجرا شدن نياز به كليك كردن ندارد و به صورت خودكار ( 1 

 .شودتوان نتيجه گرفت كه اين افكت هرگز اجرا نميبا توجه به شمارة افكت اين عنصر مي ( 2 

 شود.اين افكت اجرا مي ،پس از اجرا شدن اسلايد با اولين كليك ( 3 

 .افكت اين عنصر به كليك كردن بر روي يك عنصر ديگر وابسته شده است ( 4 

  
مقابل وجود دارد كه بر روي آن يك  در يك اسلايد تنها يك عنصر مطابق شكل -2

ايم. با توجه به شكل، نحوة شروع اجراي اين افكت كدام يك از حالات افكت قرار داده

 زير است؟
 

 1 ) On Click 2 ) With Previous 3 ) After Previous 4 )  صحيح است 2و  1گزينة. 

  
انجام چند كليك،  باپس از اجراي اسلايد  -3

 Accessاولين افكت مربوط به كليد توان مي

 ؟نموداجرا 
 

 كليك پنج  ( 4 چهار كليك  ( 3 سه كليك  ( 2 دو كليك  ( 1 

  
به چند  Dپس از ظاهر شدن اسلايد مقابل براي اجرا شدن افكت مربوط به كليد  -4

 كليك نياز است؟

 

 دو كليك  ( 1 

 سه كليك  ( 2 

 چهار كليك ( 3 

 كليك جپن  ( 4 

  
دهد كه در آن مربوط به اسلايدي را نشان مي Animation Paneمقابل  تصوير -5

نوشته شده است.  Dو   A،B ،Cها عبارات شكل چهار شكل وجود دارد و بر روي

 پس از اجراي اسلايد به چند كليك نياز است؟ Dبراي اجراي افكت مربوط به كليد 

 سه كليك  ( 2 دو كليك  ( 1 

 رایانه :نیمسال اول آزمون

 دقیقه   04     :زمان

 40/44/4931 تاریخ:

 دوره اول 

 باسمه تعالی

 دبیرستان  هاتف 

 



 

 

 كليك جپن  ( 4 چهار كليك  ( 3

 
 

دهد كه در آن مربوط به اسلايدي را نشان مي Animation Paneمقابل  تصوير -6

نوشته شده است.  Dو   A،B ،Cها عبارات شكل چهار شكل وجود دارد و بر روي

 ؟نداردكليد نيازي به كليك كدام اجراي افكت مربوط به 

 

 1 ) A  2 ) B  

 3 ) C  4 ) D  

  
نوشته  Dو   A،B ،Cآنها عبارات  در يك اسلايد چهار شكل وجود دارد كه بر روي -7

صحيح  Cو  B هاي هاي زير در رابطه با اجراي افكت كليدشده است. كداميك از گزينه

 است؟

 

افكت اين دو كليد به صورت هم زمان و با اولين كليك پس از خاتمه افكت  ( 1 

 .شوداجرا مي Aكليد 

 .شوداجرا مي Aافكت اين دو كليد به صورت هم زمان و به صورت خودكار پس از خاتمه افكت مربوط به كليد  ( 2 

 .اجرا خواهد شد Bبه صورت خودكار و پس از خاتمة افكت كليد  Cافكت كليد  ( 3 

 شود.اجرا مي C با اولين كليك، افكت مربوط به كليد Bپس از اجراي افكت مربوط به كليد  ( 4 

  
نوشته شده  Cو   A،Bآنها عبارات  شكل وجود دارد كه بر روي سهدر يك اسلايد  -8

صحيح  Cو  B هايهاي زير در رابطه با اجراي افكت كليديك از گزينه است. كدام

 است؟

 
افكت اين دو كليد به صورت هم زمان و با اولين كليك پس از خاتمه افكت  ( 1 

 .شوداجرا مي Aكليد 

 .شوداجرا مي Aافكت مربوط به كليد  مان و به صورت خودكار پس از خاتمةافكت اين دو كليد به صورت هم ز ( 2 

 .اجرا خواهد شد Bبه صورت خودكار و پس از خاتمة افكت كليد  Cافكت كليد  ( 3 

 شود.اجرا مي Cبا اولين كليك، افكت مربوط به كليد Bپس از اجراي افكت مربوط به كليد  ( 4 

  

 يدر صورت ن شده است.ييتع 1ك افكت عدد ي يبرا Durationمطابق شكل مقابل مقدار  -9

 افكت رخ خواهد داد؟ يدر اجرا يرييم، چه تغير دهييتغ 2ن عدد را به يكه ا
 

 .كشديه طول ميدو ثانه، يك ثاني يبجاافكت  اجراي ( 2 .شوديدو مرتبه اجرا م ك مرتبه،ي يافكت بجا ( 1 

 .ح استيتمام موارد فوق صح ( 4 .شودير اجرا ميخه تأيبا دو ثان افكت ( 3 



 

  
كه  ين شده است. در صورتييتع 1ك افكت عدد ي يبرا Delayمطابق شكل مقابل مقدار  -11

 افكت رخ خواهد داد؟ يدر اجرا يرييم، چه تغير دهييتغ 2ن عدد را به يا
 

 .كشديه طول ميه، دو ثانيك ثاني يافكت بجا ياجرا ( 2 .شوديدو مرتبه اجرا م ك مرتبه،ي يافكت بجا ( 1 

 .ح استيتمام موارد فوق صح ( 4 .شودير اجرا ميخه تأيافكت با دو ثان ( 3 

  
توان مي Animationsهاي موجود در برگة ايم. از طريق كدام يك از قسمتبراي يك عنصر افكتي جهت چرخش آن قرار داده -11

 ميزان چرخش و يا جهت چرخش را تغيير داد؟

 
 1 ) Effect Options  2 )  Add Animation  3 ) Trigger   4 ) Duration  
  

وجود دارد.  Animation Painter، دستوري به نام Animationدر برگه  -12

 هاي زير معرف عملكرد اين دستور است؟كدام يك از گزينه
 

 بندي يك عنصر مانند رنگ، سايه، كادر و ... را بر روي يك عنصر ديگر اعمال نمود.توان قالببا استفاده از اين دستور مي ( 1 

 را بر روي يك يا چند عنصر ديگر كپي نمايد. هاي موجود بر روي يك عنصرتواند افكتاين دستور مي ( 2 

 نمايد.يك اسلايد را بر روي يك اسلايد ديگر كپي مي Transitionاين دستور  ( 3 

 تمام موارد فوق صحيح است. ( 4 

  

حاوي سه پاراگراف قرار  Body Placeholderدر يك اسلايد يك  -13

، يك افكت براي ظاهر شدن آن قرار داده Placeholderدارد. بر روي اين 

انتخاب  Effect Optinoeرا براي آن از  All at Onceي و گزينه

به چه صورتي  Animation Paneايم. پس از انجام اين عمليات، نموده

 مشاهده خواهد شد؟

 

 

1 ) 

 

2 

 

) 

 

3 ) 

 

4 ) 

 
  



 

حاوي سه پاراگراف قرار  Body Placeholderدر يك اسلايد يك  -14

، يك افكت براي ظاهر شدن آن قرار داده Placeholderدارد. بر روي اين 

انتخاب  Effect Optinoeرا براي آن از  By Paragraphي و گزينه

به چه صورتي  Animation Paneايم. پس از انجام اين عمليات، نموده

 مشاهده خواهد شد؟

 

 

1 ) 

 

2 ) 

 

3 ) 

 

4 ) 

 
  

حاوي سه پاراگراف قرار دارد. بر روي اين  Body Placeholderدر يك اسلايد يك  -51

Placeholderايم. درصورتي كه مطابق شكل، يكي از ، يك افكت براي ظاهر شدن آن قرار داده

 هاي زير، اتفاق خواهد افتاد؟يك از گزينهها را تغيير بدهيم،  كدامافكت

 
 .كنندها تغيير ميهمه افكت ( 2 .كندتغيير ميتنها افكت انتخاب شده،  ( 1 

 .كندافكت اول و دوم تغيير مي ( 4 .كنندها تغيير نميكدام از افكتهيچ ( 3 

  
خواهيم اجراي آن افكت را به كليك كردن بر روي يك عنصر ديگر وابسته نماييم. از ايم و ميبر روي يك عنصر افكتي قرار داده -16

 توان اين عمل را انجام داد؟مي Animationsهاي موجود در برگة طريق كدام يك از گزينه

 
 1 ) Effect Options  2 ) Trigger   3 )  Add Animation  4 ) Animation Painter  
  

 يك از عناصر ديگر خواهد شد؟در شكل زير كليك كردن بر روي فلش باعث اجراي افكت كدام -17

 شكل مستطيل ( 1 

 

 شكل مربع ( 2 

 و مستطيل دايرهاشكال  ( 3 

 هيچكدام ( 4 

  
 يكسانموجود در شكل مقابل، يك نوع افكت  عناصربر روي  -18

هاي زير در رابطه با اجراي يك از گزينهقرار داده شده است. كدام

 ؟صحيح نيست، اين عناصرافكت هر كدام از 
 

 شود.با كليك كردن بر روي شكل مربع، افكت شكل مستطيل، اجرا مي ( 1 

 شود.مي، افكت شكل مربع اجرا Spaceيا فشار دادن كليد  پس از اجراي اسلايد، با اولين كليك ( 2 



 

 .توان افكت اين عناصر را به نمايش درآوردميكليك  تنها با انجام عمل ( 3 

 .شودبراي دومين بار ، باعث انتقال به اسلايد بعدي مي Spaceپس از اجراي اسلايد، فشار كليد  ( 4 

  
 اختصاص داد؟توان به يك افكت صدا هاي نشان داده شده در شكل مييك از گزينهاز طريق كدام -19

 
هاي موجود در دستور با استفاده از گزينه ( 1

Effect Options  در گروهAnimation 

 

 
موجود  DialogBoxLauncherبا انتخاب  ( 2

  Animationدر گروه 

 
از منوي  Effect Optionبا انتخاب گزينه  ( 3

 Animation Paneشده در باز

 صحيح است 3و  2ي گزينه ( 4 

هاي زير در يك از گزينهدهد. كدامكه بر روي يك عنصر قرار داده شده است را نشان مي Fly Inتصوير زير خصوصيات افكت  -21

 رابطه با خصوصيت صدا، در زمان اجراي اين افكت صحيح است؟

 به اجراي اين افكت صدايي اختصاص داده نشده است ( 1 

 

 شود.پخش مي Clickهم زمان با اجراي اين افكت، صداي  ( 2 

 
صداي اختصاص داده شده به اين عنصر تنها با كليك كردن بر روي آن  ( 3

 شود.شنيده مي

 
، FlyInتنها در صورت كليك كردن بر روي اين عنصر و با خاتمة افكت  ( 4

 شود.صداي اختصاص داده شده به آن شنيده مي

  
  After animationايم. انتخاب يك رنگ از منوي باز شوندة را جهت ظاهر شدن آن قرار داده Flipبر روي يك عنصر افكت  -21

 در تصوير زير باعث انجام چه عملي خواهد شد؟

 
با انتخاب رنگ از قسمت نشان داده شده، رنگ عنصر مورد نظر  ( 1

 بلافاصله تغيير خواهد كرد.

 

 كند.مورد نظر تغيير مي، رنگ عنصر Flipپس از اجراي افكت  ( 2 

 

 متن و قرار داشته باشد، رنگ Place Holderاگر عنصر در يك  ( 3

تغيير به رنگ انتخاب شده بلافاصله  Place Holderي زمينهپس

 خواهد كرد.

 هيچكدام ( 4 

  
كه با استفاده از  After animationاي وجود دارد به نام شوندهبراي هر افكت منوي باز Effect Optionاي در كادر محاوره -22

هاي با استفاده از گزينه تواننمييك از عمليات زير را ي افكت، عملياتي را بر روي عنصر اعمال نمود. كدامتوان پس از خاتمهآن مي

 موجود در اين منو، بر روي عنصر انجام داد؟

 ي افكت آنمخفي كردن عنصر با اولين كليك پس از خاتمه ( 1 

 ي افكت آنمخفي كردن عنصر بلافاصله پس از خاتمه ( 2 



 

 
 ي افكت آنجابجا نمودن عنصر بلافاصله پس از خاتمه ( 3

 
 ي افكت آن و هم زمان با شروع افكت عنصر بعديتغيير رنگ عنصر پس از خاتمه ( 4 

  
 

اسلايد است  11ايم كه داراي را باز نموده Power Pointيك فايل  -23

و اسلايد سوم در آن انتخاب شده است. انتخاب دستور نشان داده شده در 

  چه تاثيري در اين فايل خواهد داشت؟ مقابلشكل 
 .دهدبراي ظاهر شدن تمام اسلايدهاي موجود در فايل قرار مي Dissolveيك افكت به نام  ( 1 

 دهد.جهت ظاهر شدن آنها قرار مي Dissolveبراي اسلايد اول تا اسلايد فعال يعني اسلايد سوم، يك افكت به نام  ( 2 

 .دهدجهت ظاهر شدن آن قرار مي Dissolveتنها بر روي اسلايد سوم يك افكت به نام  ( 3 

 
جهت ظاهر شدن آنها قرار  Dissolveآنها مشابه اسلايد سوم است يك افكت به نام  Layoutبراي تمام اسلايدهايي كه  ( 4

 .دهدمي

و در زير شمارة بعضي از اسلايدها علامتي مطابق شكل مقابل  Slide Paneدر قسمت  -24

 شود. كداميك از عبارات زير در رابطه با اين علامت صحيح است؟مشاهده مي
 

 .شود كه براي ظاهر شدن آنها يك افكت تعريف شده باشدمشاهده مي اين علامت در اسلايدهايي ( 1 

 شود.است وجود داشته باشد، اين علامت ظاهر مي Animationدر صورتي كه در يك اسلايد عنصري كه داراي  ( 2 

 آيد.در ميبه نمايش  Slide Pane متسهاي اسلايد در قAnimationها وبا كليك كردن بر روي اين علامت، افكت ( 3 

 .تمام موارد فوق صحيح است ( 4 

  
مورد استفاده قرار دهيم. براي اين كار،از كدام  Power Pointخواهيم افكتي را براي ظاهر شدن تمام اسلايدهاي موجود در مي -25

 توان استفاده نمود؟هاي زير ميروش

 
  Power Point امكان انجام چنين عملي در ( 1

 وجود ندارد.
 

 .Apply To Allبر روي دستور  Clickانتخاب يك افكت و  ( 2 

 3 ) Select هاي موجود در فايل و انتخاب افكت مورد نظر.نمودن تمام اسلايد 

 صحيح است. 3و  2گزينه  ( 4 

  
جود در برگة هاي موشود. با استفاده از كداميك از گزينهايم كه بسيار سريع اجرا ميبراي ظاهر شدن يك اسلايد افكتي تعيين نموده -26

Transition توان زمان اجراي آن را افزايش داد؟مي 

  Durationبا استفاده از گزينة  ( 1 

 
 Afterبا استفاده از گزينة  ( 2 

 Effect Optionsهاي موجود در دستور باز شوندة با استفاده از گزينه ( 3 

 .امكان تغيير زمان اجراي افكت جهت ظاهر شدن اسلايدها وجود ندارد ( 4 

 



 

 

ثانيه عوض  5بدون انجام عمل كليك و به صورت خودكار پس از گذشت  Presentationخواهيم اسلايدهاي موجود در يك مي -27

 توان اين عمل را انجام داد؟مي Transitonsي هاي موجود در برگهيك از گزينهشوند. با استفاده از كدام

 Durationدر قسمت  5وارد كردن عدد  ( 1 

 
 

را براي آن  5را فعال كرده و عدد  Afterقسمت  ( 2

 كنيم.انتخاب مي

 هثاني 5طول مدت اجراي آن به ميزان براي اسلايدها و تنظيم  Slide Transitionانتخاب يك  ( 3 

 .وجود ندارد Power Pointامكان انجام چنين عملي در  ( 4 

  
توان يك از آنها ميهاي مختلفي وجود دارد. با استفاده از كدامگزينه Shapesي از منوي باز شونده Action Buttonsدر قسمت  -28

 در زمان اجرا، به آخرين اسلايد دسترسي پيدا نمود؟

 1 ) Next Slide 2 )   Last Slide  

 3 ) End Show 4 ) Previous Slide 

 
توان مي Insertي هاي موجود در برگهيك از گزينهايم. با استفاده از كداممطابق شكل زير وارد نموده WordArtدر اسلايدي يك  -29

 نمايش اسلايدها خاتمه يابد. WordArtقابليتي به آن اضافه نمود كه در زمان اجرا، با انتقال موس بر روي 

 1 ) Action 

 

 2 ) Hyperlink 
 3 ) Header & Footer 
 4 ) Equation 
  

دهد. بر روي عنصر موجود در اين اسلايد را نشان مي Presentationشكل  زير قسمتي از پنجمين اسلايد موجود در يك  -31

 يك از عبارات زير در رابطه با عملكرد اين كليد در زمان اجرا، صحيح است؟تنظيماتي مطابق شكل اعمال شده است. كدام

 
1 ) Action  تعيين شده براي شكل با انجام عمل كليك بر

 دهد.روي آن رخ مي

 
 

تعيين شده  Actionبا انتقال موس بر روي شكل،  ( 2

 شود.براي عنصر انجام مي

 تعيين شده براي عنصر، انتقال به اسلايد چهارم است. Actionي اجراي نتيجه ( 3 

 صحيح است. 3و  2ي گزينه ( 4 

  


